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INDEP-ONAFH : Indépendant-Onafhankelijk

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 53 0000/000:  Parlementair document van de 53e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV: Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV: Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

 (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 

PLEN: Plenum 
COM: Commissievergadering
MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 

papier)  



32797/001DOC 53 

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2012 2013

Conformément à l’article 32, premier alinéa, de la loi 
spéciale du 6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, 
la Chambre doit procéder à la présentation d’une liste 
double de candidats, adoptée à la majorité des deux 
tiers des suffrages des membres présents, en vue de la 
nomination d’un juge d’expression française à la Cour 
constitutionnelle.

Le 2 avril  2013, cette vacance a été annoncée au 
Moniteur belge. Les candidatures devaient être intro-
duites pour le jeudi 25 avril 2013 au plus tard.

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai fi xé:

— celle de M. Thierry Giet, président du groupe PS 
à la Chambre des représentants.

— celle de M. André Frédéric, vice-président de la 
Chambre des représentants; 

Les deux candidats satisfont aux conditions pres-
crites par l’article 34, § 1er, 2°, de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle.

Overeenkomstig artikel 32, eerste lid, van de bijzon-
dere wet van 6 januari 1989 op de Grondwettelijk Hof, 
moet de Kamer overgaan tot de voordracht van een lijst 
van twee kandidaten, aangenomen met een meerder-
heid van twee derde van de stemmen van de aanwezige 
leden, met het oog op de benoeming van een Franstalige 
rechter van het Grondwettelijk Hof.

Op 2 april 2013 werd deze vacature in het Belgisch 
Staatsblad bekendgemaakt. De kandidaturen dienden 
uiterlijk op donderdag 25 april 2013 te zijn ingediend.

De volgende kandidaturen werden ingediend binnen 
de bepaalde termijn:

— die van de heer Thierry Giet, voorzitter van de 
PS-fractie in de Kamer van volksvertegenwoordigers.

— die van de heer André Frédéric, ondervoorzitter 
van de Kamer van volksvertegenwoordigers;

Beide kandidaten voldoen aan de bij artikel 34, § 1, 
2°, van de bijzondere wet van 6  januari  1989 op het 
Grondwettelijk Hof gestelde voorwaarden.
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